



演习区域

中国海军 昨起南海军演

国防部称为例行性演练

据央视报道 中国海事局对外公布,自昨天上午8点起,至7月11日上午8点,军方将在南海西沙群岛附近海域进行军事演习。在此期间,从海南岛以东至西沙群岛一带,将进行军事活

动,禁止其他船只进入。

针对有媒体报道称中方本月南海军演是应对南海仲裁案结果即将出炉,对此,国防部官员表示:“这是中国海军根据年度计划进行的例行性演练。”

外交部:

许多国家对仲裁庭 扩权滥权表示忧虑

据新华社电 外交部发言人洪磊5日表示,菲律宾单方面提起南海仲裁案后,许多国家和国际社会有识之士对仲裁庭表现出的扩权滥权表示忧虑,认为这将对国际法秩序造成严重冲击。

在当日例行记者会上,有记者问,近来很多国家公开表示支持中方在菲律宾南海仲裁案上的立场。中方对此有何评论?

洪磊说,公道自在人心。菲律宾单方面提起南海仲裁案后,许多国家和国际社会很多有识之士都支持中国坚

持通过谈判协商和平解决南海有关争议,认为各方应忠实履行《南海各方行为宣言》有关规定,并对仲裁庭表现出的扩权滥权表示忧虑,认为这将对国际法秩序造成严重冲击,对维护南海地区和平稳定毫无助益,将严重影响落实《宣言》框架下的合作和“准则”磋商。

针对菲律宾南海仲裁案菲方首席律师表示裁决将剥夺中国在南海主张的法律基础,外交部发言人洪磊4日曾在例行记者会上表示,裁决是扩权、滥权的非法产品,中国在南海的主权和权益不受非法裁决影响。

先行先试 勇立潮头

——记我国改革开放试验田深圳经济特区



据新华社电 今年6月,深圳经济特区前海管理局、招商局集团组建合资公司,力争通过3到5年的努力,使自贸区管理运营新模式基本定型,并率先在“一带一路”沿线国家和地区开发建设若干自贸园区,系统复制深圳改革开放和自贸区发展经验。

前海,这个“特区中的特区”在深化改革开放、推进粤港澳合作、国家“一带一路”战略中的地位和平台作用日益凸显,围绕国际经贸规则、金融、法治、人才、深港合作、体制机制等关键领域探路、破冰,领先全国的改革创新成果不断出炉。前海管理局局长杜鹏说:“我们将在全面深化改革的浪潮中,努力创新机制,充分发挥前海国家战略平台的

重要作用,将其打造成为新一轮改革和对外开放的高地。”

30多年前,在党的领导下,深圳、珠海、汕头、厦门等经济特区建立。深圳1980年获批准建立经济特区,由此拉开了特区改革开放的大幕。无数“第一个”从特区涌出,像春雷一样惊动神州大地,带动神州大地。深圳以“敢为天下先”的勇气和魄力“杀出一条血路”,率先在全国探索建立社会主义市场经济体制,自身也获得了快速发展。

深圳渔民村堪称特区的缩影。位于深圳市罗湖区的渔民村,是上世纪80年代国内最早的“万元户村”,如今这个早已富裕起来的现代化社区,正在探索基层治理改革的道路上疾进。

30多年来,深圳从一个人口只有3万人的边陲小镇发展到人口过千万的现代大都市,深圳地区生产总值(GDP)也从1979年的不到2亿元增长到2015年的1.75万亿元,创造了世界经济发展史上的奇迹。

“敦煌女儿”樊锦诗: 用一生去守望



据新华社电 日前,结束了3个多小时的讲座,78岁的樊锦诗和数十位北京大学学生在敦煌研究院前合影留念,日光灼灼依然。

“你们才八九岁吧?我刚到莫高窟那会儿,24岁了,现在想想,那时真是小啊!”忆起半个多世纪前的往事,平日看似严肃的樊锦诗,眼神里涌出许多温柔。

1962年,北京大学考古系学生樊锦诗第一次来大漠之边的敦煌莫高窟实习。“看一个窟就说好啊,再看一个还是好啊。说不出来到底有多大的价值,但就是震撼、激动。”

实习完的次年,樊锦诗大学毕业,

来到敦煌研究院工作。那时,虽然“国立敦煌艺术研究所”成立近20年,但敦煌的生活环境仍然异常艰苦。此后的50余年,她与莫高窟相生相融,再也分不开。2015年3月从敦煌研究院院长一职卸任后,她没有返回故里上海,而是留在了敦煌。讲座、研究、学术会议……日程排得满满当当。

“开始我也没想在敦煌呆一辈子,可能是命中注定吧,就得呆着。呆得越久,越觉得莫高窟了不起,是非凡的宝藏。”樊锦诗说。

樊锦诗潜心于石窟考古研究工作。1986年,丈夫彭金章放弃武汉的工作,与她一起守护敦煌。对于自己的付出与努力,樊锦诗表示,自己是“接了一次接力棒,做了一个过程”,遗产保护仍需一代代人推动发展。认为自己离开院长职位后,“要做点自己该做的事了”。她说的“该做的事”,是指规模达100卷的敦煌石窟考古报告的编撰工作。

权利受侵害却无法获赔 当事人可申请一次性救助金

据新华社电 人民法院在审判、执行工作中,对权利受到侵害无法获得有效赔偿的当事人可以采取一次性辅助救济措施,以解决其生活面临的急迫困难。这是7月5日印发的《最高人民法院关于加强和规范人民法院国家司法救助工作的意见》作出的规定。

意见中明确了可以获得国家司法救助的情形,包括:

刑事案件被害人受到犯罪侵害,造成重伤或者严重残疾,因加害人死亡或者没有赔偿能力,无法通过诉讼获得赔偿,陷入生活困难的;刑事案件被害人受到犯罪侵害危及生命,急需救治,无力承担医疗救治费用的;刑事案件被害人受到犯罪侵害而死亡,因加害人死亡或者没有赔偿能力,依靠被害人收入为主要生活来源的近亲属无法通过诉讼获得赔偿,陷入生活困难的;刑事案件

被害人受到犯罪侵害,致使其财产遭受重大损失,因加害人死亡或者没有赔偿能力,无法通过诉讼获得赔偿,陷入生活困难的;举报人、证人、鉴定人因举报、作证、鉴定受到打击报复,致使其人身受到伤害或财产受到重大损失,无法通过诉讼获得赔偿,陷入生活困难的;追索赡养费、抚养费、抚育费等,因被执行人没有履行能力,申请执行人陷入生活困难的;因道路交通事故等民事侵权行为造成人身伤害,无法通过诉讼获得赔偿,受害人陷入生活困难的;人民法院根据实际情况,认为需要救助的其他人员。

意见同时规定,涉诉信访人的诉求具有一定合理性,但通过法律途径难以解决,且生活困难,愿意接受国家司法救助后息诉息访的,也可获得救助。但领取救助金后违背息诉息访承诺的,人民法院应当将救助金追回。

安徽泓毅汽车技术股份有限公司部分资产 挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2016]第52号

一、转让标的:

(一)标的一:安徽泓毅汽车技术股份有限公司106台(套)机器设备;
106台(套)机器设备主要有立式加工中心、钻攻中心、卧式加工中心、试漏机、烘干机、清洗机、打标机、空气压缩机等专业设备及液压泵站、转台、夹具等配套设备。

(二)标的二:

安徽泓毅汽车技术股份有限公司12台(套)机器设备及24台电子设备。
1、12台(套)机器设备主要有数控刀具磨削中心、刀片磨床、修整机、线切割、激光打标机主机、刀具监测仪、钻头磨床等。
2、24台电子设备为22台电脑、1台数码相机、1台打印机。

二、公告期限:自2016年7月6日至2016年8月2日。

三、报名时间:自2016年7月20日至2016年8月2日(8:00至16:30)。

四、转让标的挂牌起始价:

标的一:1002.11万元;

标的二:217.02万元。

五、交易保证金:

标的一:300万元; 标的二:50万元。

六、交易方式:

1、挂牌公告期结束,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
2、挂牌公告期结束,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报价)的交易方式。

七、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所
联系人:张经理
联系电话:0553-3117526
传真:0553-3117971
联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)

若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.cjex.com)发布的《安徽泓毅汽车技术股份有限公司部分资产挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。

安徽长江产权交易所

2016年7月6日